

 ”MAKING SENSOR_TEC” CHALLENGE

ACCORDO DI PARTECIPAZIONE

Robert Bosch S.p.A. Società Unipersonale (di seguito “Bosch”) è lieta di lanciare l’iniziativa “Making Sensor_Tec”  (di seguito “Sensor_Tec Challenge o “Evento”), che si terrà dal 03/10/2022al al 10/04/2023 che verrà effettuato tramite piattaforma Teams e in presenza. La partecipazione all’Evento comporta l’accettazione delle presenti condizioni (di seguito “Condizioni”).


1. Requisiti per la candidatura
Per poter candidarsi alla partecipazione alla Challenge, il candidato partecipante (di seguito “Candidato Partecipante” o complessivamente “Candidati Partecipanti”) deve soddisfare le seguenti condizioni cumulative:
a) aver compiuto diciotto (18) anni d’età, e 
b) essere iscritto ad un’Università in Italia, Città del Vaticano, San Marino, quale, a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, il Politecnico di Milano, l’Università Cattolica del Sacro Cuore, l’Università Luigi Bocconi, l’Università degli Studi di Milano, l’Università degli studi di Milano-Bicocca o l’Università di Lingue e Scienze della Comunicazione; ovvero trovarsi in assegnazione presso un’Università in Italia, Città del Vaticano o San Marino nell’ambito del progetto Erasmus al momento dell’iscrizione e al momento dell’Evento;
Il coniuge, i genitori, i fratelli e figli di dipendenti di Bosch non sono ammessi alla candidatura. 
La partecipazione all’Evento è completamente volontaria e gratuita. I Candidati Partecipanti non hanno diritto ad alcuna compensazione, quale a titolo esemplificativo e non esaustivo spese di trasferta, vitto, alloggio. 
Il Candidato Partecipante è tenuto a verificare con la propria Università se la partecipazione è consentita sulla base dei regolamenti dell’Università e/o in considerazione di eventuali accordi intercorsi tra lo stesso e l’Università. Resta inteso che il Candidato Partecipante è direttamente responsabile in caso violi, con la partecipazione all’Evento, eventuali regolamenti dell’Università o accordi con la stessa, manlevando espressamente e tenendo indenne Bosch da qualsiasi richiesta e responsabilità al riguardo.
Il Candidato Partecipante è altresì tenuto a verificare e rispettare scrupolosamente tutte le disposizioni di legge e regolamentari applicabili ivi incluse tutte le misure di contenimento del contagio Covid-19. 
Il Candidato Partecipante partecipa all’Evento esclusivamente a titolo personale e non rappresenta in alcun modo l’Università alla quale è iscritto. 
La partecipazione all’Evento implica, da parte di ciascun Candidato Partecipante, l’accettazione integrale e incondizionata delle presenti Condizioni. 

2. Modalità operative per la candidatura e svolgimento dell’Evento
L’Evento consiste in una sfida a squadre ed è tenuto in lingua italiana e inglese. Ogni squadra deve essere composta da minimo tre (3) e massimo cinque (5) Partecipanti, come definiti nell’articolo 1. 
Per candidarsi alla partecipazione, ogni Candidato Partecipante è tenuto a registrarsi online sul sito https://bosch.eventscase.com/EN/Bosch_Sensor_Tec_Challenge 
e deve verificare di aver ricevuto via e-mail la conferma della candidatura all’indirizzo indicato all’atto della registrazione.
In sede di candidatura il Candidato Partecipante potrà, facoltativamente, inserire nomi di altri Candidati Partecipanti con i quali desidera essere in squadra. 
Ogni squadra sarà identificata con un nome scelto dai suoi componenti, che non potrà corrispondere o far riferimento a denominazioni sociali e/o a marchi registrati. Bosch si riserva di non accettare nomi di squadre e di richiederne la sostituzione.
L’invio delle candidature mediante registrazione sul Sito Web dovrà effettuarsi entro il 17 ottobre  2022 compreso. 
Bosch selezionerà sulla base dei progetti presentati dalle squadre iscritte, le squadre che accederanno alla seconda fase della Challenge; tali squadre, nel numero massimo di 20, saranno informate tramite e-mail.
La Challenge  si svolgerà in parte on-line ed ogni Partecipante sarà tenuto ad utilizzare ai fini dell’Evento i propri dispositivi elettronici (tablet, phablet, laptop o notebook) con i relativi accessori. 
I Partecipanti saranno gli unici responsabili del legittimo utilizzo dei dispositivi elettronici personali e dei loro accessori durante l’Evento. 
Ai fini della partecipazione il Partecipante dovrà disporre del programma MS teams installato su tablet, phablet, laptop o notebook e di una connessione internet ADSL o fibra.
E’ consentito esclusivamente l’utilizzo di software originali e/o autorizzati.
Durante l’Evento saranno a disposizione delle squadre dei mentors, appartenenti allo staff organizzatore, con finalità di supporto su questioni di natura regolamentare e attività di controllo circa il regolare svolgimento dell’Evento. 

3. Esclusione dall’Evento
Bosch a proprio insindacabile giudizio si riserva il diritto di squalificare ed escludere dalla Challenge  qualsiasi Partecipante e/o squadra che non rispetti/no quanto previsto dalle presenti Condizioni e/o altre istruzioni fornite nel corso dell’Evento, nonché agisca/no nel corso dell’Evento arrecando disturbo/danno alla propria squadra, alle altre squadre e/o al personale organizzativo, ovvero agisca/no in maniera indecorosa e inappropriata nonché in violazione totale o parziale delle disposizioni di legge e regolamentari applicabili. 
Resta inteso che Bosch avrà il diritto di agire verso tali Partecipanti per il ristoro dei danni, anche d’immagine, eventualmente arrecati a Bosch stessa. 
L’esclusione di uno o più Partecipanti non determina l’esclusione dall’Evento della relativa squadra di appartenenza, che continuerà a rimanere parte dell’Evento senza limitazione alcuna. 

4. Temi da sviluppare 
Durante l’Evento i Partecipanti saranno invitati a sviluppare soluzioni insieme alla propria squadra. La Challenge , specificamente, mira a coinvolgere i Candidati Partecipanti nella costruzione di una soluzione innovativa che si basi sull’utilizzo di una board Arduino (Nicla Sense Me) e di un development kit del sensore BME688 che verranno dati in dotazione ai partecipanti dei team selezionati, nel numero di 1 per squadra (di seguito “Soluzione” o collettivamente “Soluzioni”). I Partecipanti saranno gli unici responsabili del legittimo utilizzo dei dispositivi elettronici Nicla Sense Me dati in dotazione
. La Soluzione dovrà essere sviluppata senza l’ausilio – fisico o remoto – di soggetti terzi estranei alla squadra di appartenenza. Rimane tuttavia consentita la sola consultazione a scopo informativo di altri soggetti o di fonti pubbliche.
Le Soluzioni sviluppate potranno essere presentate in lingua inglese e potranno essere presentate sotto forma di Presentazione Power Point o con video ferma restando la possibilità per ciascuna squadra di integrare tale Presentazione con ulteriori elementi.

5. Data e durata dell’Evento
La Challenge avrà durata di 3,5 mesi , dal  03.10.2022 al 15.04.2023.

6. Giuria
6.1 Composizione
Le squadre vincitrici saranno scelte da una giuria composta da un numero indicativo di membri selezionati ra i 5 e i 10 complessivi, selezionati tra collaboratori di Bosch e/o dei partner della Challenge (di seguito “Giuria”). 
6.2 Criteri di valutazione
Le decisioni della Giuria sono definitive, vincolanti e incontestabili. La Giuria attribuirà i punteggi alle singole Soluzioni secondo i criteri di valutazione di seguito indicati: 
· Innovazione 
· la Soluzione può essere considerata "out of the box", unica e creativa?
· la Soluzione presenta un motivo di attrazione per l’utente?
· Fattibilità operativa e tecnologica 
· la Soluzione contempla un caso d'uso per un prodotto/scenario fattibile?
· User Experience:
· in che modo il team ha strutturato efficacemente il go-to-market?
· Prototipo funzionante
la Soluzione si basa su una demo funzionante?
Presentazione
La Soluzione viene presentata in modo chiaro e coinvolgente?

6.3 Premiazione
I premi, come elencati sul Sito d’Iscrizione, verranno assegnati ai singoli membri della squadra vincitrice. La Giuria assegnerà i premi al termine dell’Evento durante la cerimonia di premiazione che si terrà presso la sede di Bosch Milano o in altro luogo stabilito da Bosch. 
Bosch si riserva il diritto di non assegnare un premio nel caso in cui il numero di voci che soddisfano i criteri minimi di valutazione come descritto sopra sarà insufficiente.
 Bosch non è responsabile di eventuali controversie tra squadre o Partecipanti relative ai premi. Il Partecipante è totalmente responsabile delle tasse eventualmente applicabili a qualsiasi premio assegnatogli.

7.  Diritti di proprietà intellettuale
Tutti i dati, contenuti, informazioni e/o materiali (indicati collettivamente come “Informazioni Bosch”) resi disponibili in qualunque forma o tramite qualunque mezzo ai Partecipanti da Bosch o da partner terzi durante la Challenge rimarranno di proprietà esclusiva, rispettivamente, di Bosch o dei partner terzi. Bosch e i partner terzi consentono al Partecipante di utilizzare le proprie rispettive Informazioni limitatamente ed esclusivamente ai fini della partecipazione alla Challenge e solo per la durata dell’Evento. Qualsiasi diffusione, copia e/o utilizzo delle Informazioni Bosch e di partner terzi da parte del Partecipante al di fuori della Challenge è proibito. 
Il Partecipante accetta di trasferire ed assegnare irrevocabilmente a Bosch i propri diritti di proprietà intellettuale e/o industriale, titoli e interessi, con la sola eccezione dei diritti morali, relativi alle proprie invenzioni, sviluppi e creazioni presentate durante la partecipazione alla Challenge. Le Soluzioni saranno di proprietà esclusiva di Bosch, che si riserva il diritto esclusivo di determinarne l’utilizzo. Bosch sarà pertanto esclusivo titolare di qualsiasi brevetto, diritto d’autore, segreto commerciale, o altro di diritto di proprietà intellettuale e/o industriale, relativo alle Soluzioni.
Con il termine “Diritti Patrimoniali”, si intende a questi fini qualsiasi diritto di utilizzare economicamente le Soluzioni in ogni forma e modo. Con la presente il Partecipante trasferisce ed assegna irrevocabilmente ed a titolo gratuito a Bosch i Diritti Patrimoniali relativi alle Soluzioni ed a qualsiasi progetto che derivante dalle Soluzioni. Il Partecipante inoltre accetta di non rivendicare nessuno dei Diritti Patrimoniali delle Soluzioni presentate a Bosch, ai suoi successori, cessionari o licenziatari. 
Su richiesta e a spese di Bosch, il Partecipante accetta di supportare e collaborare con Bosch sotto tutti gli aspetti nella preparazione della documentazione necessaria, e intraprenderà ogni altra azione richiesta da Bosch per consentire alla stessa di acquisire, trasferire, mantenere, perfezionare e far rispettare i propri diritti di proprietà intellettuale e altre protezioni legali relative alle Soluzioni. Con la presente, il Partecipante permette ai collaboratori di Bosch, in qualità di procuratori di fatto, di occuparsi della documentazione per conto proprio limitatamente a questo specifico scopo. 
Al Partecipante non è concesso diffondere, copiare e/o utilizzare in nessun caso alcun marchio Bosch (compresi logo, marchi o slogan), Informazioni Bosch, tecnologie o proprietà intellettuali al di fuori dell’Evento, in quanto sono forniti da Bosch esclusivamente per l’utilizzo nel contesto della Challenge. Al Partecipante non è concesso diffondere, copiare e/o utilizzare in nessun caso la Soluzione senza l’espresso consenso scritto di Bosch.
Bosch, mantenendo la più ampia discrezionalità al riguardo, si riserva di utilizzare la Soluzione vincitrice nell’ambito dei propri progetti, attività commerciali ed industriali, pur non essendo in alcun modo obbligata ad utilizzare nessuna delle Soluzioni presentate per nessuno scopo (ivi inclusa la Soluzione vincitrice). 
Il Partecipante riconosce ed accetta che Bosch potrebbe aver sviluppato o commissionato progetti simili alle Soluzioni presentate durante l’Evento o che Bosch potrebbe sviluppare progetti simili in futuro, e il Partecipante rinuncia a qualsiasi pretesa e rivendicazione derivante da eventuali somiglianze con la propria Soluzione. 
Ciascun Partecipante garantisce che, in base alla Sua conoscenza, ogni Soluzione creata nell’ambito dell’Evento è originale e non viola in alcun modo, in tutto o in parte, i diritti di proprietà intellettuale di terzi, tra cui sono inclusi, senza limitazioni, altri diritti di terzi, brevetti, diritti d’autore (copyright), diritti sui marchi (trademark), segreti industriali, diritti provenienti da contratti o licenze, diritti di pubblicità o diritti relativi alla privacy, i diritti morali o qualunque altro diritto meritevole di tutela. 
Inoltre ciascun Partecipante dichiara e garantisce di non essere a conoscenza di alcun accordo o altro obbligo che possa limitare o impedire il trasferimento e la cessione dei diritti relativi alla Soluzione. 
Il Partecipante rinuncia sin d’ora espressamente a provocare, proporre o comunque supportare qualunque azione o eccezione volta a contestare, in tutto o in parte, la titolarità e/o l’esercizio dei diritti relativi alla Soluzione da parte di Bosch o di terzi. 

8. Limitazione di responsabilità
Bosch non sarà ritenuta responsabile in caso di mancata o incompleta ricezione della registrazione elettronica per qualsivoglia ragione. 
Bosch non sarà ritenuta responsabile per qualsiasi problematica, quale che ne sia la causa, incontrata dal Partecipante nell’accesso da remoto all’Evento. 
Ciascun Partecipante è responsabile, in via esclusiva, per il proprio accesso a internet e per le spese di connessione dello stesso. Ogni Partecipante è tenuto a verificare la funzionalità delle modalità di connessione del sistema informatico e delle risorse internet che intende utilizzare per partecipare all’Evento.
I Partecipanti partecipano all’Evento a proprio rischio. Durante la Challenge, ciascun Partecipante è tenuto ad adottare le misure appropriate per salvaguardare i propri dati e/o software conservati nella propria dotazione informatica contro ogni attacco. Bosch non sarà ritenuta responsabile, a tale proposito, né per l’eventuale contaminazione da parte di qualsiasi virus informatico o per l’intrusione di terzi nella dotazione informatica del Partecipante. 
Bosch non sarà altresì ritenuta responsabile per qualsiasi danno causato ai Candidati Partecipanti, alla loro dotazione informatica e ai dati registrati nonché per qualsivoglia conseguenza sulla propria attività personale o professionale.
Bosch non è responsabile, in alcuna circostanza, per qualsiasi perdita o danno diretto, incidentale, indiretto, speciale o consequenziale, in connessione con, derivante da o in qualunque relazione con la Challenge, con la partecipazione alla Challengestessa o a questo accordo, sia che questa responsabilità insorga da un qualsivoglia reclamo derivante da un contratto, garanzia, torto (inclusa la negligenza), responsabilità oggettiva o meno, sia che Bosch sia o no stata preventivamente messa a conoscenza di tale danno o perdita.
Il Partecipante è responsabile, in via esclusiva, del contenuto della propria Soluzione. Il Partecipante pertanto si obbliga a manlevare e tenere indenne Bosch da qualsiasi richiesta, anche di risarcimento danni, che potesse venire avanzata da terzi, per qualsiasi ragione, in relazione alla Soluzione.
Il Partecipante si impegna a manlevare e tenere indenne Bosch e i suoi funzionari, direttori, collaboratori, rappresentanti, successori e assegnatari da e contro ogni reclamo, perdita, danno, responsabilità e spesa (incluse le spese legali o professionali di altro tipo) in cui potrebbe incorrere Bosch a causa di, in connessione con o in qualunque relazione con la Challenge, con la partecipazione alla Challenge stessa e/o a queste Condizioni, inclusi senza limitazione (i) mancata ottemperanza con le regole e le condizioni della Challenge; (ii) reclami per violazione di brevetti, diritti d’autore (copyright), marchi registrati (trademark) o altri diritti proprietari o intellettuali di terze parti; (iii) uso improprio da parte del Partecipante del materiale Bosch; (iv) violazione di qualsivoglia legge in vigore da parte del Partecipante; (v) qualunque rappresentazione falsa o ingannevole effettuata dal Partecipante nei confronti di Bosch o delle regole e condizioni della Challenge; (vi) la ricezione, riscatto o uso di qualsiasi premio o l’impossibilità da parte del Partecipante di ricevere, riscattare o usare qualsiasi premio; (vii) qualunque errore di battitura o tipografico in qualsivoglia materiale associato con la Challenge che possa compromettere la partecipazione alla Challenge; (viii) problematiche tecniche che potrebbero impedire la partecipazione alla Challenge; (ix) errori nell’amministrazione della Challenge; o (x) o qualsiasi altra condizione causata da eventi al di fuori del controllo di Bosch che possano compromettere lo svolgimento della Challenge.

	9. Utilizzo dell’immagine
Il Partecipante può, senza che alcun compenso sia al riguardo dovuto, acconsentire, nei termini e nei limiti indicati nell’informativa privacy disponibile al seguente link https://bosch.eventscase.com/EN/Bosch_Sensor_Tec_Challenge  che Bosch:
· utilizzi il proprio nome, cognome (eventualmente unitamente a qualsiasi descrizione della propria Soluzione) 
· acquisisca e registri la propria immagine e/o la propria voce durante la Challenge
· copi, riproduca e distribuisca la propria immagine 
per scopi relativi a campagne promozionali, pubblicizzazione interna ed esterna relativa alla Challenge  con ogni mezzo, incluso ma non limitato al sito internet dell’Evento o a qualsivoglia sito internet di Bosch, mediante comunicati stampa ed ogni altro mezzo di comunicazione al pubblico, per un numero illimitato di riproduzioni e distribuzione in tutto il mondo. 
[bookmark: _Hlk39854730]Resta inteso che Bosch utilizzerà tali informazioni nel rispetto del decoro e per i soli fini meglio descritti nell’apposita informativa privacy disponibile al seguente link https://bosch.eventscase.com/EN/Bosch_Sensor_Tec_Challenge  
Il Partecipante si impegna ad evitare affermazioni che possano essere lesivi di diritti di terzi, manlevando Bosch da qualsiasi azione o pretesa che possa, in relazione a ciò, essere avanzata da terzi.
Il Partecipante prende atto che è escluso qualsiasi obbligo per Bosch di effettiva utilizzazione delle informazioni di cui sopra.


10. Privacy
Per poter procedere all’invio della candidatura, alla registrazione e alla partecipazione dell’evento il Partecipante dovrà a tal fine prendere visione dell’apposita informativa privacy messa a disposizione da Bosch, quale Titolare del trattamento, al seguente link https://bosch.eventscase.com/EN/Bosch_Sensor_Tec_Challenge 
Il Partecipante dichiara e garantisce che i dati forniti a Bosch durante il processo di registrazione e durante la partecipazione all’evento sono corretti e veritieri. 
Nel caso in cui i Partecipanti forniranno informazioni o Dati Personali su siti di terze parti connessi alla Challenge, le informazioni e i Dati Personali dei Partecipanti potrebbero essere usati dalle terze parti in questione secondo le loro informative sulla privacy.

11. Informazioni Confidenziali
Per tutta la durata della Challenge, i Partecipanti potrebbero venire a conoscenza di attività commerciali, prodotti, servizi, conoscenze tecniche, Informazioni Bosch e/o qualsiasi altra informazione che Bosch considera confidenziale (di seguito “Informazioni Confidenziali”), siano esse tangibili o intangibili, trasmesse in qualunque forma o tramite qualunque mezzo ai Partecipanti. I Partecipanti si impegnano a non utilizzare se non per quanto strettamente necessario ai fini della partecipazione alla Challenge e solo per la durata dell’Evento.
I Partecipanti si impegnano altresì a mantenere strettamente riservate e confidenziali le Informazioni Confidenziali, a non copiarle, a non divulgarle a terzi, a non compiere sulle stesse attività di reverse engineering.
I Partecipanti non avranno alcun obbligo di confidenzialità per quelle informazioni che: (i) sono o diventino di pubblico dominio senza intervento da parte dei Partecipanti o (ii) siano disponibili ai Partecipanti in forma non confidenziale da fonti diverse da Bosch, i suoi agenti, rappresentanti o collaboratori senza obbligo di confidenzialità o (iii) siano già in possesso dei Partecipanti al momento della divulgazione come mostrato dalla documentazione dei Partecipanti precedente alla divulgazione stessa.

12. Condizioni Generali
La Challenge è organizzata da Bosch, che potrà eventualmente coinvolgere società partner pubbliche e private, che forniranno supporto nell’organizzazione e/o gestione dell’Evento, fornitura di dati e mentoring.
Attraverso la registrazione tramite il Sito Web, i Candidati Partecipanti accettano queste Condizioni e prendono atto che, nel corso dell’Evento, il personale dell’organizzazione potrà fornire indicazioni operative, che il Candidato Partecipante si impegna a rispettare. 
Bosch si riserva il diritto, a propria discrezione, di cancellare, modificare o sospendere del tutto o in parte l’Evento in qualunque momento qualora sorgesse una situazione di difficoltà tecnica, naturale o di altra natura (i.e. frodi), tale per cui risulti difficoltoso/impossibile/eccessivamente oneroso/pericoloso il proseguimento dell’Evento. 
Bosch si riserva il diritto di modificare le Condizioni in qualsiasi momento, a sua esclusiva discrezione. Qualsiasi modifica delle Condizioni e/o di ogni altro documento o linea guida pubblicato sul Sito Web acquisterà immediatamente efficacia non appena pubblicata, senza necessità che i Partecipanti vengano specificamente avvisati. I Partecipanti sono, pertanto, tenuti a verificare periodicamente il testo delle Condizioni e degli altri documenti e/o linee guida pubblicati sul predetto sito e adottati da Bosch.

13. Legge applicabile e foro competente
Ai sensi dell’art. 6, lettera a) del D.P.R. n. 430/2001 l’Evento non costituisce un concorso od operazione a premio.
Le presenti Condizioni sono regolate dalla legge italiana e per qualsiasi controversia inerente o collegata alle presenti condizioni, comprese quelle inerenti alla sua validità, efficacia, interpretazione, esecuzione e risoluzione, sarà esclusivamente competente il Foro di Milano. 

14. 	Organizzatore dell’Evento e contatti
L’Evento è organizzato da Robert Bosch S.p.A. Società Unipersonale, con sede a Milano, via M.A. Colonna 35. Per eventuali quesiti ulteriori sull’Evento, i Candidati Partecipanti o gli interessati sono invitati a inviare i quesiti a mezzo email all’indirizzo tec@it.bosch.com


Data
Firma 


Per specifica approvazione
Il/la sottoscritto/a accetta specificamente le seguenti clausole delle Condizioni ai sensi dell’art. 1341 c.c.: 
1) art. 2 “Modalità operative per la candidatura, e svolgimento dell’Evento”;
2) art. 3 “Esclusione dall’Evento”
3) art. 7 “Diritti di proprietà intellettuale”;
4) art. 8 “Limitazione di responsabilità”;
5) art. 9 “Utilizzo dell’immagine”
6) art. 12 “Condizioni Generali”;
7) art. 13 “Legge applicabile e foro competente”.   


Data 
Firma
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